
Ministerie van Volksgezondheid, 
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Minister MZS 

nota 
(ter beslissing) Verplicht eigen risico 2022 

Paraaf- Paraaf-

1 Aanleiding voor deze nota 

Deadline: 09-07-
2021 

Vrijdag 9 juli 2021 wordt het wetsvoorstel bevriezen verplicht eigen risico 
2022 besproken in de MR. U hebt toegezegd de TK op zo kort mogelijke 
termijn te informeren hoe u met de motie Kwint c.s. omgaat, die om dit 
wetsvoorstel verzoekt . 

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief 
- Indien u akkoord bent met bijgaande brief, verzoeken wij u deze te 

ondertekenen. Wij adviseren om deze zo snel mogelijk na de MR van 9 juli 
te versturen . 

- Ook indien u donderdag 8 juli tijdens het 2minutendebat over 
pakketbeheer de TK alvast mondeling informeert, adviseren wij de brief 
nog te sturen. 

3 Samenvatting en conclusies 
In bijgaande brief informeert u de TK dat u een wetsvoorstel in voorbereiding 
hebt om het eigen risico 2022 te bevriezen, schetst u het vervolgproces en 
verzoekt u de TK om mee te werken aan een spoedige parlementaire 
behandeling. 

4 Draagvlak politiek 
Groot. De Tweede Kamer heeft de motie Kwint c.s. die verzoekt om 
bevriezing van het eigen risico 2022 met algemene stemmen aangenomen. 
De MR heeft 2 juli besloten om de motie uit te voeren. 

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Groot. Patiëntenfederatie Nederland, Ieder(in), MIND en KBO-PCOB hebben 
er onlangs voor gepleit in een gezamenlijke brief aan de TK voor het 
commissiedebat pakketbeheer van 30 juni. 
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Voor verzekeraars is het van belang om tijdig te weten of de bevriezing wordt 
verlengd in 2022 . 

6 Financiële en personele gevolgen 
De budgettaire effecten staan in de brief vermeld . 

7 Juridische aspecten haalbaarheid 
De Zorgverzekeringswet schrijft voor dat uiterlijk 1 oktober duidelijkheid over 
het risicovereveningsmodel in de Zvw voor volgend jaar moet bestaan . Het is 
daarom zeer wenselijk dat de parlementaire behandeling van het wetsvoorstel 
vóór 1 oktober 2021 is afgerond . 

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Intern met WJZ, FEZ en MEVA. 
Interdepartementaal met Fin. 

9 Gevolgen administratieve lasten 
N.v.t . 

10 Toezeggingen 
In uw reactie op de motie tijdens het coronadebat, hebt u toegezegd dat u de 
Tweede Kamer zou informeren hoe u met de motie zou omgaan als deze zou 
worden aangenomen . Tijdens het Commissiedebat over Pakketbeheer van 30 
juni 2021 hebt u vervolgens toegezegd dat u de Tweede Kamer op zo kort 
mogelijke termijn zou informeren over het verdere proces. Met deze brief 
doet u die toezeggingen af. 
U zegt toe dat u ernaar streeft om het wetsvoorstel voor het einde van het 
zomerreces bij de TK in te laten dienen. 

11 Fraudetoets 
N.v.t. 

12 Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Alle tot personen herleidbare gegevens in deze beslisnota en de bijgevoegde 
mailwisseling zijn onleesbaar gemaakt. 

De brief is voor verzending aangepast naar aanleiding van opmerkingen van 
de bewindspersoon per e-mail. Die mailwisseling is als bijlage bij deze 
beslisnota gevoegd . 
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Van: 
Aan: -Onderwerp: FW: VOOR AKKOORD - Verplicht eigen risico 2022 1012526 

Datum: vrijdag 9 juli 202113 :18:21 

Van: Ark, T. van (Tamara) 

Verzonden: vr ijdag 9 jul i 2021 12: 14 

Onderwerp: RE: VOO R AKKOORD - Verplicht eigen ris ico 2022 1012526 

Akkoord, en dat a l informee l melden aan de eerste kamer zou ik dan ook nog doen voordat 
ze dinsdag met reces ga. 
Groet, 
Tamara 

Verzonden met BlackBerry Work 
( www .blackberry.com) 

Va 
Da 
Aa 

Onderwerp: RE: VOOR AKKOORD - Verp licht eigen ri sico 2022 1012526 

Dag Tamara , 

Wijziging gaan we doorvoeren. Ten aanzien van het melden van de Eerste Kamer: voorstel is 
om eerst informeel te melden. Op de dag dat de wet in de Tweede Kamer wordt aangenomen 
zullen we een brief naar de Eerste Kamer sturen met een verzoek om met priorite it te 
behandelen . 

Akkoord zo (afhankelijk van MR)? 

Hartelijke groet, -
Van: Ark, T. va n (Tam ara) 

Verzonden: vrijdag 9 juli 202111:55 

Onderwerp: RE : VOOR AKKOORD - Verpl icht eigen ri sico 2022 1012526 

Lijkt mij prima al zou ik in de derde regel het woordje "daarom" weglaten 

LaJen wij ook de eerste kamer alvast weten (al dan niet infor~ ee l?) dat hier een strak . 



tijdpad op zit? 
Lijkt me wel netjes dit ook aan hen te melden, 
Groet, 
Tamara 

PS ik laat het weten als de mr zich erover heeft uitgesproken 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 
Datum: vrijdag 09 jul. 2021 11: 
Aan: Ark, T. van (Tamara) 
Kopie: 

Onderwerp: VOOR AKKOORD - Verplicht eigen risico 2022 1012526 

Dag Tamara, 

Dit stuk is net binnengekomen. Lijkt me goed om direct na de (uitloop die volgt op de MR) te 
verzenden vandaag. 

Verzoek: Ben je akkoord met verzending van deze Kamerbrief vandaag? 

Hartelijke groet, -


